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65 歳以上高齢者調査結果 
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9.4 80.6 3.7 6.3 

0% 25% 50% 75% 100%

一人暮らし 家族などと同居 

（二世帯住宅を含む） 

その他 無回答 

40.3 20.1 11.0 9.5 15.7  3.4  

0% 25% 50% 75% 100%

２人暮らし ３人暮らし ４人暮らし ５人暮らし ６人以上 無回答 

26.0 62.1  2.7  

0.3  

8.9  

0% 25% 50% 75% 100%

１人 ２人 ３人 ４人以上 無回答 

65 歳以上高齢者調査結果 

 

 

 

問１．家族構成をお教えください（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

問２．（家族などと同居されている方のみ） 

ご自分を含めて何人でくらしていますか。その内、65歳以上の方は何人ですか。 

 

【暮らしている人数】 

 

 

  

 

 

 

【その内 65 歳以上の方】 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=5,777 人 

瑞穂市  n=4,654 人 

瑞穂市  n=4,654 人 

１ あなたのご家族や生活状況について 
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73.9  

40.7  

18.0  

21.0  

27.9  

0.7  

3.7  

1.8  

0% 25% 50% 75% 100%

瑞穂市

n=4,654人 

31.9 46.3 18.4 3.4 

0% 25% 50% 75% 100%

よくある たまにある ない 無回答 

85.5 5.8 1.9 6.8 

0% 25% 50% 75% 100%

介護・介助は必要ない 何らかの介護・介助は 

必要だが、現在は受けていない 

現在、何らかの 

介護・介助を受けている 

無回答 

問３．同居されている方はどなたですか（○はいくつでも） 

 

 

配偶者（夫・妻） 

息子 

娘 

子の配偶者 

孫 

兄弟・姉妹 

その他 

無回答 

 

 

問４．（家族などと同居されている方のみ）日中、一人になることがありますか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

問５．あなたは、普段の生活でどなたかの介護・介助が必要ですか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

  

瑞穂市  n=4,654 人 

瑞穂市  n=5,777 人 
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13.3  

13.8  

7.2  

5.9  

7.4  

7.9  

2.5  

9.3  

7.4  

13.1  

5.9  

21.7  

9.9  

1.1  

23.5  

0% 25% 50% 75% 100%

瑞穂市 

n=443人 

42.7 13.6 17.3 8.2 

0.0  

1.8  
1.8  9.1  5.5  

0% 25% 50% 75% 100%

配偶者（夫・妻） 息子 娘 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹 ヘルパー その他 無回答 

問６．（介護・介助が必要な方のみ）介護・介助が必要になった主な原因は何ですか（○はいくつでも） 

 

 

脳卒中 (脳出血・脳梗塞等) 

心臓病 

がん (悪性新生物) 

呼吸器の病気 

(肺気腫・肺炎等) 

関節の病気(リウマチ等) 

認知症(アルツハイマー病等) 

パーキンソン病 

糖尿病 

視覚・聴覚障害 

骨折・転倒 

脊椎損傷 

高齢による衰弱 

その他 

不明 

無回答 

 

 

問７．（介護・介助を受けている方のみ）主にどなたの介護・介助を受けていますか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

  

瑞穂市    n=110 人 
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36.4 22.7 21.8 9.1 10.0  

0% 25% 50% 75% 100%

65歳未満 65～74歳 75～84歳 85歳以上 無回答 

47.6 20.9 20.7 5.7 

1.3  0.9  

2.8  

0% 25% 50% 75% 100%

国民年金 厚生年金 

（企業年金あり） 

厚生年金 

（企業年金なし） 

共済年金 無年金 その他 無回答 

17.1 43.6 30.3 3.9 5.0  

0% 25% 50% 75% 100%

苦しい やや苦しい ややゆとりがある ゆとりがある 無回答 

91.7 5.6 2.7 

0% 25% 50% 75% 100%

一戸建て 集合住宅 

（アパートやマンション等） 

無回答 

問８．（介護・介助を受けている方のみ）主に介護・介助している方の年齢は、次のどれですか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

問９．受給している年金の種類は次のどれですか（主なものに○） 

 

 

 

  

 

 

 

問10．現在のくらしの状況を経済的にみてどう感じていますか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

問11．お住まいは一戸建て、または集合住宅のどちらですか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

  

瑞穂市    n=110 人 

瑞穂市  n=5,777 人 

瑞穂市  n=5,777 人 

瑞穂市  n=5,777 人 
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90.5 4.6 0.8 
0.8 1.0  

2.3  

0% 25% 50% 75% 100%

持家 民間賃貸住宅 公営賃貸住宅 

（市・県営、都市機構､公社等） 

借間 その他 無回答 

27.2 68.2 4.6 

0% 25% 50% 75% 100%

はい いいえ 無回答 

6.0 85.8 8.2 

0% 25% 50% 75% 100%

はい いいえ 無回答 

問12．お住まいは、次のどれにあたりますか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

問13．お住まい(主に生活する部屋)は２階以上にありますか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

問14．(２階以上の方)お住まいにエレベーターは設置されていますか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=5,777 人 

瑞穂市  n=5,777 人 

瑞穂市   n=1,572 人 
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17.6  

0% 25% 50% 75% 100%

13.4  

21.2  

10.3  

11.8  

20.4  

30.1  

48.5  

64.4  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

20.5  

13.8  

22.9  

18.4  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

 

 

 

運動リスク 

 ・運動器（骨・関節・筋肉・神経など身体を動かす組織・器官の総称）の働きが弱まっている状態を判定してい

ます。 

 ※「リスク３」に該当した方の割合になります。 

 

○65 歳以上高齢者の運動リスクを持つ人の割合 

 

  

 

 

○運動リスクを持つ人の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○運動リスクを持つ人の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=5,777 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=2,685 人 

女性 n=3,092 人 

65～69歳 n=1,889 人 

70～74歳 n=1,690 人 

75～79歳 n=1,184 人 

80～84 歳 n=658 人 

85～89 歳 n=297 人 

90 歳以上 n=59 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=541 人 

配偶者と二人暮らし n=1,708 人 

配偶者以外と二人暮らし n=236 人 

その他 n=2,926 人 

２ 運動・閉じこもりについて 
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4.9  

0% 25% 50% 75% 100%

4.1  

5.7  

3.0  

2.7  

4.3  

7.8  

18.9  

39.0  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

3.9  

2.5  

6.4  

6.0  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

閉じこもりリスク 

 ・家の中から出られる状態であるにもかかわらず、家から外に出ず、かつ社会的な関係性が失われて

いる状態を判定しています。 

 ※「リスク３」に該当した方の割合になります。 

 

○65 歳以上高齢者の閉じこもりリスクを持つ人の割合 

 

  

 

 

○閉じこもりリスクを持つ人の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○閉じこもりリスクを持つ人の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=5,777 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=2,685 人 

女性 n=3,092 人 

65～69歳 n=1,889 人 

70～74歳 n=1,690 人 

75～79歳 n=1,184 人 

80～84 歳 n=658 人 

85～89 歳 n=297 人 

90 歳以上 n=59 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=541 人 

配偶者と二人暮らし n=1,708 人 

配偶者以外と二人暮らし n=236 人 

その他 n=2,926 人 
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17.4  

23.1  

12.9  

14.3  

23.6  

35.1  

51.9  

52.5  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

21.3  

16.3  

26.7  

21.7  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

20.4  

0% 25% 50% 75% 100%

 

 

 

転倒リスク 

 ・「転倒経験あり」「背中が丸くなってきた」「歩く速度が遅くなった」「杖を使っている」「５種類以上の服薬」から

転倒のおそれがあることを判定しています。 

 ※「リスクあり」に該当した方の割合になります。 

 

○65 歳以上高齢者の転倒リスクを持つ人の割合 

 

  

 
 

○転倒リスクを持つ人の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○転倒リスクを持つ人の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=5,777 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=2,685 人 

女性 n=3,092 人 

65～69歳 n=1,889 人 

70～74歳 n=1,690 人 

75～79歳 n=1,184 人 

80～84 歳 n=658 人 

85～89 歳 n=297 人 

90 歳以上 n=59 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=541 人 

配偶者と二人暮らし n=1,708 人 

配偶者以外と二人暮らし n=236 人 

その他 n=2,926 人 

３ 転倒について 
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17.7  

0% 25% 50% 75% 100%

18.2  

17.3  

12.0  

14.9  

19.0  

27.5  

40.4  

32.2  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

18.5  

14.0  

18.2  

19.3  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

 

 

 

口腔リスク 

 ・噛む・食べる・飲み込むなどを担う口腔機能（口の中の歯茎、顎、口蓋、頬、口腔粘膜、唾液腺など）の働き

が弱まっている状態を判定しています。 

 ※「リスク３」に該当した方の割合になります。 

 

○65 歳以上高齢者の口腔リスクを持つ人の割合 

 

  

 

 

○口腔リスクを持つ人の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○口腔リスクを持つ人の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=5,777 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=2,685 人 

女性 n=3,092 人 

65～69歳 n=1,889 人 

70～74歳 n=1,690 人 

75～79歳 n=1,184 人 

80～84 歳 n=658 人 

85～89 歳 n=297 人 

90 歳以上 n=59 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=541 人 

配偶者と二人暮らし n=1,708 人 

配偶者以外と二人暮らし n=236 人 

その他 n=2,926 人 

４ 口腔・栄養について 



 

 

12 

1.4  

0% 25% 50% 75% 100%

1.2  

1.5  

1.0  

0.8  

1.8  

1.5  

4.7  

0.0  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

2.0  

1.1  

0.8  

1.3  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

低栄養リスク 

 ・偏食などにより本人が気付かないうちに栄養不足に陥っている状態を判定しています。 

 ※「リスク３」に該当した方の割合になります。 

 

○65 歳以上高齢者の低栄養リスクを持つ人の割合 

 

  

 

 

○低栄養リスクを持つ人の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○低栄養リスクを持つ人の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=5,777 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=2,685 人 

女性 n=3,092 人 

65～69歳 n=1,889 人 

70～74歳 n=1,690 人 

75～79歳 n=1,184 人 

80～84 歳 n=658 人 

85～89 歳 n=297 人 

90 歳以上 n=59 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=541 人 

配偶者と二人暮らし n=1,708 人 

配偶者以外と二人暮らし n=236 人 

その他 n=2,926 人 
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34.0  

0% 25% 50% 75% 100%

36.9  

31.6  

30.2  

30.6  

34.3  

43.2  

51.2  

62.7  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

32.0  

30.2  

37.3  

35.6  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

 

 

 

物忘れリスク 

 ・「周りの人から物忘れがあると言われる」「自分で電話が掛けられない」「今日が何月何日かわからないときが

ある」等、物忘れの傾向があることを判定しています。 

 ※「リスク３」に該当した方の割合になります。 

 

○65 歳以上高齢者の物忘れリスクを持つ人の割合 

 

  

 

 

○物忘れリスクを持つ人の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○物忘れリスクを持つ人の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=5,777 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=2,685 人 

女性 n=3,092 人 

65～69歳 n=1,889 人 

70～74歳 n=1,690 人 

75～79歳 n=1,184 人 

80～84 歳 n=658 人 

85～89 歳 n=297 人 

90 歳以上 n=59 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=541 人 

配偶者と二人暮らし n=1,708 人 

配偶者以外と二人暮らし n=236 人 

その他 n=2,926 人 

５ 物忘れについて 



 

 

14 

24.6  

0% 25% 50% 75% 100%

25.4  

23.9  

20.8  

21.1  

25.4  

31.3  

44.4  

52.5  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

29.4  

19.3  

30.9  

26.1  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

 

 

 

生活機能（知的能動性）低下者 

 ・知的能動性とは、年金などの書類を書く、新聞や本などの読書、健康情報への関心など、余暇や 

創作など生活を楽しむ能力の低下を判定しています。 

 ※「低い」「やや低い」に該当した方の割合になります。 

 

○65 歳以上高齢者の生活機能（知的能動性）低下者の割合 

 

  

 

 

○生活機能（知的能動性）低下者の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○生活機能（知的能動性）低下者の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=5,777 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=2,685 人 

女性 n=3,092 人 

65～69歳 n=1,889 人 

70～74歳 n=1,690 人 

75～79歳 n=1,184 人 

80～84 歳 n=658 人 

85～89 歳 n=297 人 

90 歳以上 n=59 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=541 人 

配偶者と二人暮らし n=1,708 人 

配偶者以外と二人暮らし n=236 人 

その他 n=2,926 人 

６ 日常生活について 
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42.9  

0% 25% 50% 75% 100%

48.6  

38.0  

40.7  

37.1  

43.7  

49.1  

66.3  

78.0  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

45.8  

41.5  

44.5  

42.7  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

 

 

 

生活機能（社会的役割）低下者 

 ・社会的役割とは、主に友人宅への訪問、他人の相談、見舞いなど、地域で社会的な役割をはたす能力の

低下を判定しています。 

 ※「低い」「やや低い」に該当した方の割合になります。 

 

○65 歳以上高齢者の生活機能（社会的役割）低下者の割合 

 

  

 

 

○生活機能（社会的役割）低下者の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○生活機能（社会的役割）低下者の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=5,777 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=2,685 人 

女性 n=3,092 人 

65～69歳 n=1,889 人 

70～74歳 n=1,690 人 

75～79歳 n=1,184 人 

80～84 歳 n=658 人 

85～89 歳 n=297 人 

90 歳以上 n=59 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=541 人 

配偶者と二人暮らし n=1,708 人 

配偶者以外と二人暮らし n=236 人 

その他 n=2,926 人 

７ 社会参加について 



 

 

16 

11.1 68.2 12.9 4.9 2.9  

0% 25% 50% 75% 100%

とても健康 まあまあ健康 あまり健康でない 健康でない 無回答 

40.0  

3.2  

12.3  

12.9  

12.2  

4.4  

7.7  

5.6  

9.7  

2.5  

3.4  

1.5  

0.8  

1.0  

0.4  

19.9  

6.0  

7.8  

14.6  

8.7  

0% 25% 50% 75% 100%

瑞穂市 

n=5,777人 

 

 

 
問１．普段、ご自分で健康だと思いますか（○はひとつ） 

 

 

  

 

 

問２．現在治療中、または後遺症のある病気はありますか（○はいくつでも） 

 

高血圧 

脳卒中（脳出血･脳梗塞等） 

心臓病 

糖尿病 

高脂血症（脂質異常） 

呼吸器の病気 

（肺炎や気管支炎等） 

胃腸・肝臓・胆のうの病気 

腎臓・前立腺の病気 

筋骨格の病気 

（骨粗しょう症、関節症等） 

外傷（転倒・骨折等） 

がん（新生物） 

血液・免疫の病気 

うつ病 

認知症 

（アルツハイマー病等） 

パーキンソン病 

目の病気 

耳の病気 

その他 

ない 

無回答 

瑞穂市  n=5,777 人 

８ 健康について 
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14.6 16.8 14.1 10.3 18.2  19.8  6.1  

0% 25% 50% 75% 100%

１種類 ２種類 ３種類 ４種類 ５種類以上 飲んでいない 無回答 

7.6 22.2 55.2 7.5 6.4  1.1  

0% 25% 50% 75% 100%

週1回以上 月２～３回 月１回程度 ２ヶ月に１回程度 ３ヶ月に１回程度 無回答 

8.3 88.8 2.9 

0% 25% 50% 75% 100%

はい いいえ 無回答 

75.0 18.3 6.7 

0% 25% 50% 75% 100%

はい いいえ 無回答 

問３．現在、医師の処方した薬を何種類飲んでいますか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

問４．現在、病院・医院（診療所、クリニック）に通院していますか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

問５．（通院している方のみ）その頻度は次のどれですか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

問６．（通院している方のみ）通院に介助が必要ですか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

  

瑞穂市  n=5,777 人 

瑞穂市  n=5,777 人 

瑞穂市  n=4,335 人 

瑞穂市  n=4,335 人 



 

 

18 

17.7 14.4 27.6 36.2 4.0  

0% 25% 50% 75% 100%

ほぼ毎日飲む 時々飲む ほとんど飲まない もともと飲まない 無回答 

8.8 1.4 28.1 57.0 4.6  

0% 25% 50% 75% 100%

ほぼ毎日吸っている 時々吸っている 吸っていたがやめた もともと吸っていない 無回答 

問７．以下の在宅サービスを利用していますか（○はいくつでも） 

 

※集計なし 

 

 

問８．お酒は飲みますか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

問９．タバコは吸っていますか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=5,777 人 

瑞穂市  n=5,777 人 
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31.3  

0% 25% 50% 75% 100%

31.1  

31.4  

23.8  

26.3  

35.9  

44.5  

53.9  

55.9  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

38.1  

26.3  

37.7  

31.5  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

 

 

 

うつリスク 

 ・「毎日の生活に充実感がない」「自分が役に立つ人間だと思えない」「わけもなく疲れたような感じがする」な

ど、うつ傾向があることを判定しています。 

 ※「リスク３」に該当した方の割合になります。 

 

○65 歳以上高齢者のうつリスクを持つ人の割合 

 

  

 

 

○うつリスクを持つ人の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○うつリスクを持つ人の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=5,777 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=2,685 人 

女性 n=3,092 人 

65～69歳 n=1,889 人 

70～74歳 n=1,690 人 

75～79歳 n=1,184 人 

80～84 歳 n=658 人 

85～89 歳 n=297 人 

90 歳以上 n=59 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=541 人 

配偶者と二人暮らし n=1,708 人 

配偶者以外と二人暮らし n=236 人 

その他 n=2,926 人 

９ ここ２週間の状況について 



 

 

20 

20.9 36.0 10.7 1.4  19.3  11.9  

0% 25% 50% 75% 100%

なるべく家族のみで、自宅で介護をしたい 

ヘルパーやデイサービス、ショートステイ等を活用しながら、自宅で介護をしたい 

介護施設等へ入所させたい 

その他 

わからない 

無回答 

20.5 35.3 18.5 0.8  15.8  9.0  

0% 25% 50% 75% 100%

なるべく家族のみで、自宅で介護を受けたい 

ヘルパーやデイサービス、ショートステイ等を活用しながら、自宅で介護を受けたい 

介護施設等へ入所したい 

その他 

わからない 

無回答 

 

 

 

問１．家族等に介護が必要となった際、どのようにしたいと思いますか（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

問２．今後、もしあなたご自身が介護を受けることになったら、どのようにしたいと思いますか（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市 n=5,777 人 

瑞穂市 n=5,777 人 

10 介護予防・介護サービス等について 
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20.8  

18.4  

23.2  

13.6  

16.7  

20.7  

33.0  

12.4  

7.2  

22.0  

29.6  

6.4  

23.6  

0% 25% 50% 75% 100%

瑞穂市

n=5,777人 

問３．どのようなサービスがあったらよいと思いますか。また、利用したいと思いますか（○はいくつでも） 

 

 

食べ物・日用品などの買い物を 

してくれるサービス 

食べ物・日用品などを家の近く 

まで売りにきてくれるサービス 

日にちを選んで食事を配達してく

れるサービス 

家屋内のゴミ出しをしてくれる 

サービス 

家屋内の整理・整頓・掃除をして

くれるサービス 

屋外の掃除、庭の手入れをしてく

れるサービス 

通院のための交通手段を支援

（車での送迎）してくれるサービス 

通院時などの付き添いを支援して

くれるサービス 

外出（娯楽・遊戯・買い物）時に 

同行・支援してくれるサービス 

自宅を訪問してくれる見守り 

サービス 

深夜も利用できて安心な、24 時

間体制の介護支援サービス 

その他 

無回答 

 

  



 

 

22 

18.6  

15.5  

25.5  

11.9  

23.2  

11.3  

4.1  

15.5  

31.6  

4.0  

27.7  

0% 25% 50% 75% 100%

瑞穂市 

n=5,777人 

問４．介護予防にはどのような教室等が役立つと思いますか。また、参加したいと思いますか（○はいくつでも） 

 

 

介護予防の教室・講演会・ 

イベントの開催 

手軽な料理を楽しむ、お料理

教室 

日常動作を訓練（筋力向上）

する教室 

転倒予防教室 

認知症予防教室 

食事の栄養指導教室 

口腔内の衛生指導教室 

心の健康（うつ病などの予

防）教室 

近所で気軽に集える憩いの

場（サロン）の整備 

その他 

無回答 
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7.6 52.8 39.6 

0% 25% 50% 75% 100%

ある ない 無回答 

3.9  

4.6  

1.1  

13.1  

10.0  

1.3  

7.2  

73.5  

0% 25% 50% 75% 100%

瑞穂市 

n=5,777人 

 

 

 

問１．介護をしていて困っている（いた）ことは何ですか（○はいくつでも） 

 

 

介護の方法がわからない 

本人が、家族の希望する 

サービスを使いたがらない 

家族や近所の方などの理解

が足りない 

心身の負担が大きい 

自分の時間がもてない、 

自分の仕事ができない 

その他 

特にない 

無回答 

 

 

問２．これまでに介護方法の研修を受けたことがありますか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=5,777 人 

11 ご家族を介護している（していた）方にお尋ねします 



 

 

24 

18.5 8.9 29.9 42.7 

0% 25% 50% 75% 100%

参加したい 参加したくない わからない 無回答 

6.8 13.6 14.2 49.5 15.9  

0% 25% 50% 75% 100%

研修や講習会を 

受けたいと思うが 

会場へ行く手段がない 

研修や講習会を 

受けたいと 

思うが時間がない 

その他 特に受ける 

必要はない 

無回答 

21.9 27.6 41.0 9.5 

0% 25% 50% 75% 100%

参加する 参加しない わからない 無回答 

問３．自宅で介護をするための知識や技術を習得する研修や講習会があれば、参加したいと思いますか 

（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

問４．（研修や講習会に参加したくない方のみ）研修会へ参加したくない理由は何ですか（○はひとつ） 

 

 

 

 

  

 

 

 

問５．（会場に行く手段や時間がない方のみ）あなたの住んでいる近くで研修や講習会があれば参加しますか

（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

  

瑞穂市  n=5,777 人 

瑞穂市  n=515 人 

瑞穂市   n=105 人 
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6.9 40.7  42.7  9.7  

0% 25% 50% 75% 100%

事業内容まで知っている 名前は知っている 知らない 無回答 

5.6 

6.7 

13.7 

63.9  

62.3  

57.1  

30.5  

31.0  

29.2  

0% 25% 50% 75% 100%

ある ない 無回答 

27.2  

18.3  

9.3  

52.9  

29.7  

11.5  

25.4  

26.3  

0% 25% 50% 75% 100%

瑞穂市 

n=2,751人 

 
 

 

問１．「地域包括支援センター」をご存知ですか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

問２．地域包括支援センターの役割として知っているものはどれですか（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３．健康や介護予防に関する講座などに参加したことがありますか（○はそれぞれひとつ） 

 

   

介護保険制度や介護保険サービス

の利用方法の講座 n=5,777 人 

介護予防に関する講座 n=5,777 人 

健康づくりに関する講座 n=5,777 人 

 

  

瑞穂市 n=5,777 人 

介護予防講座の開催 

高齢者虐待の相談を受け、 

対応する 

成年後見制度の利用支援 

介護のこと、介護保険利用の 

相談窓口 

要支援の認定を受けた人の 

ケアプラン作成 

地域のネットワークづくり 

ケアマネジャーへの支援や 

指導 

無回答 

12 地域包括支援センターについて 
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7.0  

0% 25% 50% 75% 100%

6.9  

7.1  

3.1  

3.8  

6.0  

13.2  

32.3  

44.1  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

5.2  

4.2  

8.5  

8.5  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

 

 

 
虚弱リスク 

 ・身体が弱っており、生活の活力が失われている状態を判定しています。 

 ※「リスク３」に該当した方の割合になります。 

 

○65 歳以上高齢者の虚弱リスクを持つ人の割合 

 

  

 
 

○虚弱リスクを持つ人の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○虚弱リスクを持つ人の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=5,777 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=2,685 人 

女性 n=3,092 人 

65～69歳 n=1,889 人 

70～74歳 n=1,690 人 

75～79歳 n=1,184 人 

80～84 歳 n=658 人 

85～89 歳 n=297 人 

90 歳以上 n=59 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=541 人 

配偶者と二人暮らし n=1,708 人 

配偶者以外と二人暮らし n=236 人 

その他 n=2,926 人 

13 その他のリスクについて 



  65 歳以上高齢者調査結果 
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6.0  

0% 25% 50% 75% 100%

7.0  

5.0  

2.2  

4.5  

7.1  

11.7  

17.5  

25.4  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

5.9  

3.5  

6.4  

7.1  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

認知機能障害 

 ・「視る、聴く、触る、嗅ぐ、味わう」を通じて得た情報から物事や自分の置かれている状況を認識したり、言葉

を自由に操ったり、計算したり、何かを記憶したり学習したり、問題解決のために深く考えたりといった、認知

機能がうまく処理できない状態を判定しています。 

 ※「レベル２以上」に該当した方の割合になります。 

 

○65 歳以上高齢者の認知機能障害を持つ人の割合 

 

  

 

 

○認知機能障害を持つ人の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○認知機能障害を持つ人の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=5,777 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=2,685 人 

女性 n=3,092 人 

65～69歳 n=1,889 人 

70～74歳 n=1,690 人 

75～79歳 n=1,184 人 

80～84 歳 n=658 人 

85～89 歳 n=297 人 

90 歳以上 n=59 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=541 人 

配偶者と二人暮らし n=1,708 人 

配偶者以外と二人暮らし n=236 人 

その他 n=2,926 人 
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12.3  

0% 25% 50% 75% 100%

15.3  

9.7  

7.9  

9.6  

12.0  

17.6  

36.0  

55.9  

0% 25% 50% 75% 100%

1
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8

7.8  

8.8  

11.0  

14.8  

0% 25% 50% 75% 100%

1
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3

4

手段的自立度（ＩＡＤＬ）低下者 

 ・買い物をしたり、銀行でお金を引き出したりするなどの能力の低下を判定しています。 

 ※「低い」「やや低い」に該当した方の割合になります。 

 

○65 歳以上高齢者の手段的自立度（ＩＡＤＬ）低下者の割合 

 

  

 
 

○手段的自立度（ＩＡＤＬ）低下者の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○手段的自立度（ＩＡＤＬ）低下者の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=5,777 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=2,685 人 

女性 n=3,092 人 

65～69歳 n=1,889 人 

70～74歳 n=1,690 人 

75～79歳 n=1,184 人 

80～84 歳 n=658 人 

85～89 歳 n=297 人 

90 歳以上 n=59 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=541 人 

配偶者と二人暮らし n=1,708 人 

配偶者以外と二人暮らし n=236 人 

その他 n=2,926 人 



  65 歳以上高齢者調査結果 
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0.8  

0% 25% 50% 75% 100%

0.9  
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日常生活動作（ＡＤＬ）低下者 

 ・歩行、階段昇降、食事、排せつなど文字どおり生きていく上で基本となる能力の低下を判定しています。 

 ※「ほぼすべてに介助が必要」「起居移動に介助が必要」に該当した方の割合になります。 

 

○65 歳以上高齢者の日常生活動作（ＡＤＬ）低下者の割合 

 

  

 

 

○日常生活動作（ＡＤＬ）低下者の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○日常生活動作（ＡＤＬ）低下者の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=5,777 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=2,685 人 

女性 n=3,092 人 

65～69歳 n=1,889 人 

70～74歳 n=1,690 人 

75～79歳 n=1,184 人 

80～84 歳 n=658 人 

85～89 歳 n=297 人 

90 歳以上 n=59 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=541 人 

配偶者と二人暮らし n=1,708 人 

配偶者以外と二人暮らし n=236 人 

その他 n=2,926 人 
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22.6  

0% 25% 50% 75% 100%

24.8  
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31.2  
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老研指標総合評価 

 ・手段的自立度（ＩＡＤＬ）、生活機能（知的能動性）、生活機能（社会的役割）の合計点にて評価しています。 

 ※「低い」「やや低い」に該当した方の割合になります。 

  

○65 歳以上高齢者の老研指標総合評価の割合 

 

  

 
 

○老研指標総合評価の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○老研指標総合評価の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

瑞穂市  n=5,777 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=2,685 人 

女性 n=3,092 人 

65～69歳 n=1,889 人 

70～74歳 n=1,690 人 

75～79歳 n=1,184 人 

80～84 歳 n=658 人 

85～89 歳 n=297 人 

90 歳以上 n=59 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=541 人 

配偶者と二人暮らし n=1,708 人 

配偶者以外と二人暮らし n=236 人 

その他 n=2,926 人 



  
 

 

 

 

要介護認定者（在宅・施設）調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





  要介護認定者（在宅・施設）調査結果 
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32.1 63.7 4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 女性 無回答 

4.5 9.6 15.4 20.7  47.4  2.4  

0% 25% 50% 75% 100%

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上 無回答 

要介護認定者（在宅・施設）調査結果 

 

 

 

 

問１．あなた（対象者ご本人）の性別をお答えください（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

問２．平成25年12月１日現在のあなた（対象者ご本人）の年齢をお答えください（○はひとつ） 

 

 

  

 

 

 

問３．家族構成をお教えください（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=719 人 

瑞穂市  n=719 人 

瑞穂市  n=719 人 

１ あなたのご家族や生活状況について 

11.4 59.7 24.3 4.6 

0% 25% 50% 75% 100%

一人暮らし 家族などと同居 

（二世帯住宅を含む） 

その他 

（施設入居など） 

無回答 
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23.8 29.1 15.6 11.0 11.0  5.8 3.7  

0% 25% 50% 75% 100%

２人暮らし ３人暮らし ４人暮らし ５人暮らし ６人暮らし ７人以上 無回答 

46.2  

56.4  

21.4  

42.4  

37.1  

0.7  

5.6  

1.4  

0% 25% 50% 75% 100%

無回答 
認定者 

n=429人 

31.0 46.9 6.3 

0.2 0.0  

15.6  

0% 25% 50% 75% 100%

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答 

問４．（家族などと同居されている方のみ） 

ご自分を含めて何人でくらしていますか。その内、65歳以上の方は何人ですか。 

 

 【暮らしている人数】 

 

  

  

 

 

 

【その内 65 歳以上の方】 

 

 

 

  

 

 

 

問５．同居されている方はどなたですか（○はいくつでも） 

 

  

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n= 429 人 

瑞穂市  n= 429 人 

配偶者（夫・妻） 

息子 

娘 

子の配偶者 

孫 

兄弟・姉妹 

その他 

無回答 



  要介護認定者（在宅・施設）調査結果 
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33.6 44.5 20.7 1.2 

0% 25% 50% 75% 100%

よくある たまにある ない 無回答 

23.8  

11.0  

3.1  

4.8  

6.6  

30.9  

3.9  

9.3  

6.0  

21.1  

6.0  

28.3  

11.4  

1.3  

5.3  

0% 25% 50% 75% 100%

認定者

n=621人 

9.0 9.6 76.8 4.6 

0% 25% 50% 75% 100%

介護・介助は必要ない 何らかの介護・介助は 

必要だが、現在は受けていない 

現在、何らかの 

介護・介助を受けている 

無回答 

問６．（家族などと同居されている方のみ）日中、一人になることがありますか（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

問７．あなたは、普段の生活でどなたかの介護・介助が必要ですか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

問８．（介護・介助が必要な方のみ）介護・介助が必要になった主な原因は何ですか（○はいくつでも） 

 

   

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n= 429 人 

瑞穂市  n=719 人 

脳卒中（脳出血・脳梗塞等） 

心臓病 

がん（悪性新生物） 

呼吸器の病気 
（肺気腫・肺炎等） 

関節の病気（リウマチ等） 

認知症（アルツハイマー病等） 

パーキンソン病 

糖尿病 

視覚・聴覚障害 

骨折・転倒 

脊椎損傷 

高齢による衰弱 

その他 

不明 

無回答 
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73.6 26.4 

0% 25% 50% 75% 100%

瑞穂市（穂積地域） 瑞穂市（巣南地域） 

51.5 16.3 18.4 7.4 

1.3  

2.5  2.8  

0% 25% 50% 75% 100%

国民年金 厚生年金 

（企業年金あり） 

厚生年金 

（企業年金なし） 

共済年金 無年金 その他 無回答 

18.8 45.3 27.1 3.2 5.6  

0% 25% 50% 75% 100%

苦しい やや苦しい ややゆとりがある ゆとりがある 無回答 

24.1 10.7 12.5 11.1 

0.4  0.5  

17.0  16.8  6.9  

0% 25% 50% 75% 100%

配偶者（夫・妻） 息子 娘 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹 ヘルパー その他 無回答 

44.6 15.8 15.8 6.5 17.4  

0% 25% 50% 75% 100%

65歳未満 65～74歳 75～84歳 85歳以上 無回答 

問９．（介護・介助を受けている方のみ）主にどなたの介護・介助を受けていますか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

問10．（介護・介助を受けている方のみ）主に介護・介助している方の年齢は、次のどれですか（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

問11．あなたの居住地区はどちらですか。（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

問12．受給している年金の種類は次のどれですか（主なものに○） 

 

 

 

 

 

 

問13．現在のくらしの状況を経済的にみてどう感じていますか（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n= 552 人 

瑞穂市   n= 552 人 

瑞穂市  n=719 人 

瑞穂市  n=719 人 

瑞穂市  n=719 人 



  要介護認定者（在宅・施設）調査結果 
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78.0 2.9 17.5 1.5 

0% 25% 50% 75% 100%

一戸建て 集合住宅 

（アパートやマンション等） 

その他 

（施設入所など） 

無回答 

76.2 3.8 

0.6 1.1 

2.6  15.7  

0% 25% 50% 75% 100%

持家 民間賃貸住宅 公営賃貸住宅 

（市・県営、都市機構､公社等） 

借間 その他 無回答 

31.0 63.1 5.8 

0% 25% 50% 75% 100%

はい いいえ 無回答 

39.0 52.9 8.1 

0% 25% 50% 75% 100%

はい いいえ 無回答 

問14．お住まいは一戸建て、または集合住宅のどちらですか（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

問15．お住まいは、次のどれにあたりますか（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

問16．お住まい(主に生活する部屋)は２階以上にありますか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

問17．(２階以上の方)お住まいにエレベーターは設置されていますか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

  

瑞穂市  n=719 人 

瑞穂市  n=719 人 

瑞穂市  n=719 人 

瑞穂市  n= 223 人 
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82.6  

0% 25% 50% 75% 100%

1

79.2  

86.0  

81.3  

84.1  

81.1  

81.9  

84.8  

0.0  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

66.1  

79.8  

78.6  

88.9  

90.4  

93.2  

85.1  

0% 25% 50% 75% 100%

1
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3

4
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6

7

70.7  

80.8  

85.3  

85.5  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

 

 

 

運動リスク 

 ・運動器（骨・関節・筋肉・神経など身体を動かす組織・器官の総称）の働きが弱まっている状態を判定してい

ます。 

 ※「リスク３」に該当した方の割合になります。 

 

○要介護認定者の運動リスクを持つ人の割合 

 

  

 

○運動リスクを持つ人の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○運動リスクを持つ人の要介護度別の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

○運動リスクを持つ人の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=719 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=231 人 

女性 n=458 人 

65～69 歳 n=32 人 

70～74 歳 n=69 人 

75～79 歳 n=111 人 

80～84 歳 n=149 人 

85～89 歳 n=341 人 

90 歳以上 n=0 人 

瑞

穂

市 

要支援１ n=56 人 

要支援２ n=129 人 

要介護１ n=70 人 

要介護２ n=117 人 

要介護３ n=114 人 

要介護４ n=74 人 

要介護５ n=67 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=82 人 

配偶者と二人暮らし n=73 人 

配偶者以外と二人暮らし n=34 人 

その他  n=497 人 

２ 運動・閉じこもりについて 



  要介護認定者（在宅・施設）調査結果 
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41.6  

0% 25% 50% 75% 100%

1

37.7  

44.3  
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閉じこもりリスク 

 ・家の中から出られる状態であるにもかかわらず、家から外に出ず、かつ社会的な関係性が失われて

いる状態を判定しています。 

 ※「リスク３」に該当した方の割合になります。 

 

○要介護認定者の閉じこもりリスクを持つ人の割合 

 

  

 

 

○閉じこもりリスクを持つ人の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○閉じこもりリスクを持つ人の要介護度別の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

○閉じこもりリスクを持つ人の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=719 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=231 人 

女性 n=458 人 

65～69 歳 n=32 人 

70～74 歳 n=69 人 

75～79 歳 n=111 人 

80～84 歳 n=149 人 

85～89 歳 n=341 人 

90 歳以上 n=0 人 

瑞

穂

市 

要支援１ n=56 人 

要支援２ n=129 人 

要介護１ n=70 人 

要介護２ n=117 人 

要介護３ n=114 人 

要介護４ n=74 人 

要介護５ n=67 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=82 人 

配偶者と二人暮らし n=73 人 

配偶者以外と二人暮らし n=34 人 

その他  n=497 人 
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65.5  

0% 25% 50% 75% 100%
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1

2

3

4

5

6

7

8

69.6  

76.0  

70.0  

81.2  

74.6  

45.9  

28.4  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

65.9  

60.3  

73.5  

65.2  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

 

 

 

転倒リスク 

 ・「転倒経験あり」「背中が丸くなってきた」「歩く速度が遅くなった」「杖を使っている」「５種類以上の服薬」から

転倒のおそれがあることを判定しています。 

 ※「リスクあり」に該当した方の割合になります。 

 

○要介護認定者の転倒リスクを持つ人の割合 

 

  

 

 

○転倒リスクを持つ人の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○転倒リスクを持つ人の要介護度別の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

○転倒リスクを持つ人の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=719 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=231 人 

女性 n=458 人 

65～69 歳 n=32 人 

70～74 歳 n=69 人 

75～79 歳 n=111 人 

80～84 歳 n=149 人 

85～89 歳 n=341 人 

90 歳以上 n=0 人 

瑞

穂

市 

要支援１ n=56 人 

要支援２ n=129 人 

要介護１ n=70 人 

要介護２ n=117 人 

要介護３ n=114 人 

要介護４ n=74 人 

要介護５ n=67 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=82 人 

配偶者と二人暮らし n=73 人 

配偶者以外と二人暮らし n=34 人 

その他  n=497 人 

３ 転倒について 



  要介護認定者（在宅・施設）調査結果 
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54.2  

0% 25% 50% 75% 100%

1

49.8  

57.0  

43.8  

60.9  

56.8  

57.0  

52.5  

0.0  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

48.2  

55.8  

54.3  

55.6  

55.3  

58.1  

50.7  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

56.1  

57.5  

44.1  

54.1  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

 

 

 

口腔リスク 

 ・噛む・食べる・飲み込むなどを担う口腔機能（口の中の歯茎、顎、口蓋、頬、口腔粘膜、唾液腺など）の働き

が弱まっている状態を判定しています。 

 ※「リスク３」に該当した方の割合になります。 

 

○要介護認定者の口腔リスクを持つ人の割合 

 

  

 

 

○口腔リスクを持つ人の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○口腔リスクを持つ人の要介護度別の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

○口腔リスクを持つ人の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=719 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=231 人 

女性 n=458 人 

65～69 歳 n=32 人 

70～74 歳 n=69 人 

75～79 歳 n=111 人 

80～84 歳 n=149 人 

85～89 歳 n=341 人 

90 歳以上 n=0 人 

瑞

穂

市 

要支援１ n=56 人 

要支援２ n=129 人 

要介護１ n=70 人 

要介護２ n=117 人 

要介護３ n=114 人 

要介護４ n=74 人 

要介護５ n=67 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=82 人 

配偶者と二人暮らし n=73 人 

配偶者以外と二人暮らし n=34 人 

その他  n=497 人 

４ 口腔・栄養について 
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5.4  

0% 25% 50% 75% 100%
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低栄養リスク 

 ・偏食などにより本人が気付かないうちに栄養不足に陥っている状態を判定しています。 

 ※「リスク３」に該当した方の割合になります。 

 

○要介護認定者の低栄養リスクを持つ人の割合 

 

  

 

 

○低栄養リスクを持つ人の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○低栄養リスクを持つ人の要介護度別の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

○低栄養リスクを持つ人の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=719 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=231 人 

女性 n=458 人 

65～69 歳 n=32 人 

70～74 歳 n=69 人 

75～79 歳 n=111 人 

80～84 歳 n=149 人 

85～89 歳 n=341 人 

90 歳以上 n=0 人 

瑞

穂

市 

要支援１ n=56 人 

要支援２ n=129 人 

要介護１ n=70 人 

要介護２ n=117 人 

要介護３ n=114 人 

要介護４ n=74 人 

要介護５ n=67 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=82 人 

配偶者と二人暮らし n=73 人 

配偶者以外と二人暮らし n=34 人 

その他  n=497 人 



  要介護認定者（在宅・施設）調査結果 
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76.6  
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物忘れリスク 

 ・「周りの人から物忘れがあると言われる」「自分で電話が掛けられない」「今日が何月何日かわからないときが

ある」等、物忘れの傾向があることを判定しています。 

 ※「リスク３」に該当した方の割合になります。 

 

○要介護認定者の物忘れリスクを持つ人の割合 

 

  

 

 

○物忘れリスクを持つ人の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○物忘れリスクを持つ人の要介護度別の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

○物忘れリスクを持つ人の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=719 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=231 人 

女性 n=458 人 

65～69 歳 n=32 人 

70～74 歳 n=69 人 

75～79 歳 n=111 人 

80～84 歳 n=149 人 

85～89 歳 n=341 人 

90 歳以上 n=0 人 

瑞

穂

市 

要支援１ n=56 人 

要支援２ n=129 人 

要介護１ n=70 人 

要介護２ n=117 人 

要介護３ n=114 人 

要介護４ n=74 人 

要介護５ n=67 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=82 人 

配偶者と二人暮らし n=73 人 

配偶者以外と二人暮らし n=34 人 

その他  n=497 人 

５ 物忘れについて 
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77.7  

0% 25% 50% 75% 100%
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生活機能（知的能動性）低下者 

 ・知的能動性とは、年金などの書類を書く、新聞や本などの読書、健康情報への関心など、余暇や 

創作など生活を楽しむ能力の低下を判定しています。 

 ※「低い」「やや低い」に該当した方の割合になります。 

 

○要介護認定者の生活機能（知的能動性）低下者の割合 

 

  

 

 

○生活機能（知的能動性）低下者の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○生活機能（知的能動性）低下者の要介護度別の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

○生活機能（知的能動性）低下者の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=719 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=231 人 

女性 n=458 人 

65～69 歳 n=32 人 

70～74 歳 n=69 人 

75～79 歳 n=111 人 

80～84 歳 n=149 人 

85～89 歳 n=341 人 

90 歳以上 n=0 人 

瑞

穂

市 

要支援１ n=56 人 

要支援２ n=129 人 

要介護１ n=70 人 

要介護２ n=117 人 

要介護３ n=114 人 

要介護４ n=74 人 

要介護５ n=67 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=82 人 

配偶者と二人暮らし n=73 人 

配偶者以外と二人暮らし n=34 人 

その他  n=497 人 

６ 日常生活について 



  要介護認定者（在宅・施設）調査結果 

 

45 

87.5  

75% 100%

1

90.0  

87.1  

93.8  

91.3  

89.2  

84.6  

87.4  

0.0  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

78.6  

84.5  

91.4  

95.7  

98.2  

86.5  

80.6  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

80.5  

87.7  

88.2  

89.3  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

 

 

 

生活機能（社会的役割）低下者 

 ・社会的役割とは、主に友人宅への訪問、他人の相談、見舞いなど、地域で社会的な役割をはたす能力の

低下を判定しています。 

 ※「低い」「やや低い」に該当した方の割合になります。 

 

○要介護認定者の生活機能（社会的役割）低下者の割合 

 

  

 

 

○生活機能（社会的役割）低下者の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○生活機能（社会的役割）低下者の要介護度別の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

○生活機能（社会的役割）低下者の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=719 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=231 人 

女性 n=458 人 

65～69 歳 n=32 人 

70～74 歳 n=69 人 

75～79 歳 n=111 人 

80～84 歳 n=149 人 

85～89 歳 n=341 人 

90 歳以上 n=0 人 

瑞

穂

市 

要支援１ n=56 人 

要支援２ n=129 人 

要介護１ n=70 人 

要介護２ n=117 人 

要介護３ n=114 人 

要介護４ n=74 人 

要介護５ n=67 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=82 人 

配偶者と二人暮らし n=73 人 

配偶者以外と二人暮らし n=34 人 

その他  n=497 人 

７ 社会参加について 
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2.2 33.1 24.9 30.2 9.6  

0% 25% 50% 75% 100%

とても健康 まあまあ健康 あまり健康でない 健康でない 無回答 

36.2  

20.0  

18.9  

15.4  

6.1  

7.5  

6.3  

8.1  

16.6  

9.2  

4.3  

2.5  

3.6  

27.8  

3.5  

19.1  

7.9  

7.0  

2.4  

8.9  

0% 25% 50% 75% 100%

認定者

n=719人 

 

 

 

問１．普段、ご自分で健康だと思いますか（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

問２．現在治療中、または後遺症のある病気はありますか（○はいくつでも） 

 

  

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=719 人 

高血圧 

脳卒中（脳出血・脳梗塞等） 

心臓病 

糖尿病 

高脂血症（脂質異常） 

呼吸器の病気 
（肺炎や気管支炎等） 

胃腸・肝臓・胆のうの病気 

腎臓・前立腺の病気 

筋骨格の病気 
（骨粗しょう症、関節症等） 

外傷（転倒・骨折等） 

がん（新生物） 

血液・免疫の病気 

うつ病 

認知症（アルツハイマー病等） 

パーキンソン病 

目の病気 

耳の病気 

その他 

ない 

無回答 

８ 健康について 



  要介護認定者（在宅・施設）調査結果 
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6.3 10.3 16.3 10.7 39.5  5.8  11.1  

0% 25% 50% 75% 100%

１種類 ２種類 ３種類 ４種類 ５種類以上 飲んでいない 無回答 

70.9 15.7 13.4 

0% 25% 50% 75% 100%

はい いいえ 無回答 

13.1 30.0 44.3 4.7 4.5  3.3  

0% 25% 50% 75% 100%

週１回以上 月２～３回 月１回程度 ２ヶ月に１回程度 ３ヶ月に１回程度 無回答 

75.5 20.2 4.3 

0% 25% 50% 75% 100%

はい いいえ 無回答 

問３．現在、医師の処方した薬を何種類飲んでいますか（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

問４．現在、病院・医院（診療所、クリニック）に通院していますか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

問５．（通院している方のみ）その頻度は次のどれですか（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

問６．（通院している方のみ）通院に介助が必要ですか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=719 人 

瑞穂市  n=719 人 

瑞穂市  n= 510 人 

瑞穂市  n= 510 人 
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9.9  

6.3  

0.8  

2.6  

3.8  

3.9  

34.2  

2.8  

18.1  

1.7  

12.4  

3.5  

0.6  

1.8  

6.5  

19.5  

15.3  

0% 25% 50% 75% 100%

認定者 

n=719人 

4.2 5.3 27.7 52.3  10.6  

0% 25% 50% 75% 100%

ほぼ毎日飲む 時々飲む ほとんど飲まない もともと飲まない 無回答 

2.1 

1.1 

21.6 64.7  10.6  

0% 25% 50% 75% 100%

ほぼ毎日吸っている 時々吸っている 吸っていたがやめた もともと吸っていない 無回答 

問７．以下の在宅サービスを利用していますか（○はいくつでも） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８．お酒は飲みますか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

問９．タバコは吸っていますか（○はひとつ） 

 

 

  

  

訪問診療 
（医師の往診） 

訪問介護 

夜間対応型訪問介護 

訪問入浴介護 

訪問看護 

訪問リハビリテーション 

通所介護（デイサービス） 

認知症対応型通所介護 

通所リハビリテーション 
（デイケア） 

小規模多機能型居宅介護 

短期入所（ショートステイ） 

医師や薬剤師などによる療養上
の指導（居宅療養管理指導） 

定期巡回・随時対応型訪問 
介護看護 

複合型サービス 

その他 

利用していない 

無回答 

瑞穂市  n= 719 人 

瑞穂市  n=719 人 



  要介護認定者（在宅・施設）調査結果 
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68.6  

0% 25% 50% 75% 100%

1

69.3  

69.0  

78.1  

71.0  

73.0  

70.5  

65.4  

0.0  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

64.3  

73.6  

71.4  

77.8  

75.4  
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うつリスク 

 ・「毎日の生活に充実感がない」「自分が役に立つ人間だと思えない」「わけもなく疲れたような感じがする」な

ど、うつ傾向があることを判定しています。 

 ※「リスク３」に該当した方の割合になります。 

 

○要介護認定者のうつリスクを持つ人の割合 

 

  

 

 

○うつリスクを持つ人の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○うつリスクを持つ人の要介護認定者別の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

○うつリスクを持つ人の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=719 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=231 人 

女性 n=458 人 

65～69 歳 n=32 人 

70～74 歳 n=69 人 

75～79 歳 n=111 人 

80～84 歳 n=149 人 

85～89 歳 n=341 人 

90 歳以上 n=0 人 

瑞

穂

市 

要支援１ n=56 人 

要支援２ n=129 人 

要介護１ n=70 人 

要介護２ n=117 人 

要介護３ n=114 人 

要介護４ n=74 人 

要介護５ n=67 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=82 人 

配偶者と二人暮らし n=73 人 

配偶者以外と二人暮らし n=34 人 

その他  n=497 人 

９ ここ２週間の状況について 
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7.8 17.9 9.7 16.3 15.9  10.3  9.3  12.8  

0% 25% 50% 75% 100%

要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ 介護度不明 

11.7 39.6 17.7 2.2 10.0  18.8  

0% 25% 50% 75% 100%

なるべく家族のみで、自宅で介護を受けたい 

ヘルパーやデイサービス、ショートステイ等を活用しながら、自宅で介護を受けたい 

介護施設等へ入所したい 

その他 

わからない 

無回答 

7.6 34.2 18.4 2.1 17.8  19.9  

0% 25% 50% 75% 100%

なるべく家族のみで、自宅で介護をしたい 

ヘルパーやデイサービス、ショートステイ等を活用しながら、自宅で介護をしたい 

介護施設等へ入所させたい 

その他 

わからない 

無回答 

 

 

 

問１．あなたの要介護度の判定は何ですか。（ひとつに〇） 

※ご自分の介護保険被保険者証に記載された介護度をご記入ください。 

 

 

 

  

 

 

 

問２．家族等に介護が必要となった際、どのようにしたいと思いますか（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

問３．あなたご自身が介護を受ける場所や状況について、ご希望を教えてください（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=719 人 

瑞穂市  n=719 人 

瑞穂市  n=719 人 

10 介護予防・介護サービス等について 



  要介護認定者（在宅・施設）調査結果 
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15.9  

11.4  

16.6  

11.7  

14.9  

14.3  

29.2  

17.1  

8.8  

15.6  

26.4  

5.1  

34.2  

0% 25% 50% 75% 100%

認定者 

n=719人 

問４．どのようなサービスがあったらよいと思いますか。また、利用したいと思いますか（○はいくつでも） 

 

  

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

食べ物・日用品などの買い物
をしてくれるサービス 

食べ物・日用品などを家の近
くまで売りにきてくれるサービ
ス 

日にちを選んで食事を配達し
てくれるサービス 

家屋内のゴミ出しをしてくれる 
サービス 

家屋内の整理・整頓・掃除を
してくれるサービス 

屋外の掃除、庭の手入れをし
てくれるサービス 

通院のための交通手段を支
援（車での送迎）してくれるサ
ービス 

通院時などの付き添いを 
支援してくれるサービス 

外出（娯楽・遊戯・買い物）時
に同行・支援してくれるサービ
ス 

自宅を訪問してくれる見守り 
サービス 

深夜も利用できて安心な、 
２４時間体制の介護支援サー
ビス 

その他 

無回答 
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11.3  

6.5  

23.8  

17.8  

23.4  

7.0  

5.4  

11.0  

16.6  

6.3  

43.3  

0% 25% 50% 75% 100%

認定者 

n=719人 

問５．介護予防にはどのような教室等が役立つと思いますか。また、参加したいと思いますか（○はいくつでも） 

 

  

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

介護予防の教室・講演会・ 
イベントの開催 

手軽な料理を楽しむ、お料理
教室 

日常動作を訓練（筋力向上）
する教室 

転倒予防教室 

認知症予防教室 

食事の栄養指導教室 

口腔内の衛生指導教室 

心の健康（うつ病などの予防）
教室 

近所で気軽に集える憩いの場 
（サロン）の整備 

その他 

無回答 



  要介護認定者（在宅・施設）調査結果 
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8.1  

12.8  

5.1  

32.5  

24.5  

4.3  

8.5  

47.4  

0% 25% 50% 75% 100%

認定者 

n=719人 

11.4 55.6 33.0 

0% 25% 50% 75% 100%

ある ない 無回答 

18.1 12.9 31.6 37.4  

0% 25% 50% 75% 100%

参加したい 参加したくない わからない 無回答 

 

 

 

問１．介護をしていて困っている（いた）ことは何ですか（○はいくつでも） 

 

  

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２．これまでに介護方法の研修を受けたことがありますか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

問３．自宅で介護をするための知識や技術を習得する研修や講習会があれば、参加したいと思いますか 

（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

  

介護の方法がわからない 

本人が、家族の希望するサー
ビスを使いたがらない 

家族や近所の方などの理解
が足りない 

心身の負担が大きい 

自分の時間がもてない、 
自分の仕事ができない 

その他 

特にない 

無回答 

瑞穂市  n=719 人 

瑞穂市  n=719 人 

11 ご家族を介護している（していた）方にお尋ねします 
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9.7 20.4 21.5 35.5 12.9  

0% 25% 50% 75% 100%

研修や講習会を 

受けたいと思うが 

会場へ行く手段がない 

研修や講習会を 

受けたいと 

思うが時間がない 

その他 特に受ける 

必要はない 

無回答 

10.7 32.1 21.4 35.7  

0% 25% 50% 75% 100%

参加する 参加しない わからない 無回答 

問４．（研修や講習会に参加したくない方のみ）研修会へ参加したくない理由は何ですか（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５．（会場に行く手段や時間がない方のみ）あなたの住んでいる近くで研修や講習会があれば参加しますか

（○はひとつ） 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=93 人 

瑞穂市  n=28 人 
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20.0 42.1 22.3 15.6 

0% 25% 50% 75% 100%

事業内容まで知っている 名前は知っている 知らない 無回答 

18.8  

16.1  

5.8  

63.8  

50.1  

10.7  

44.7  

12.3  

0% 25% 50% 75% 100%

認定者 

n=447人 

7.4 

7.1 

9.2 

59.1 

59.1 

57.7 

33.5 

33.8 

33.1 

0% 25% 50% 75% 100%

ある ない 無回答 

 

 

 

問１．「地域包括支援センター」をご存知ですか（○はひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

問２．地域包括支援センターの役割として知っているものはどれですか（○はいくつでも） 

 

  

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３．健康や介護予防に関する講座などに参加したことがありますか（○はそれぞれひとつ） 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=719 人 

介護予防講座の開催 

高齢者虐待の相談を受け、 
対応する 

成年後見制度の利用支援 

介護のこと、介護保険利用の 
相談窓口 

要支援の認定を受けた人の 
ケアプラン作成 

地域のネットワークづくり 

ケアマネジャーへの 
支援や指導 

無回答 

介護保険制度や介護保険サ

ービスの利用方法の講座  

n=719 人 

介 護 予 防 に 関 す る 講 座  

n=719 人 

健 康 づ く り に 関 す る 講 座  

n=719 人 

12 地域包括支援センターについて 
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75.9  

0% 25% 50% 75% 100%

1

73.2  

78.8  

71.9  

71.0  

73.9  

80.5  

77.1  

0.0  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

53.6  

63.6  

72.9  

89.7  

94.7  

82.4  

82.1  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

57.3  

72.6  

64.7  

80.7  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

 

 

 

虚弱リスク 

 ・身体が弱っており、生活の活力が失われている状態を判定しています。 

 ※「リスク３」に該当した方の割合になります。 

 

○要介護認定者の虚弱リスクを持つ人の割合 

 

  

 

 

○虚弱リスクを持つ人の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○虚弱リスクを持つ人の要介護認定者別の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

○虚弱リスクを持つ人の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=719 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=231 人 

女性 n=458 人 

65～69 歳 n=32 人 

70～74 歳 n=69 人 

75～79 歳 n=111 人 

80～84 歳 n=149 人 

85～89 歳 n=341 人 

90 歳以上 n=0 人 

瑞

穂

市 

要支援１ n=56 人 

要支援２ n=129 人 

要介護１ n=70 人 

要介護２ n=117 人 

要介護３ n=114 人 

要介護４ n=74 人 

要介護５ n=67 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=82 人 

配偶者と二人暮らし n=73 人 

配偶者以外と二人暮らし n=34 人 

その他  n=497 人 

13 その他のリスクについて 
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55.1  

0% 25% 50% 75% 100%

1

55.0  

55.5  

40.6  

46.4  

55.9  

53.7  

59.5  

0.0  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

37.5  

31.0  

64.3  

60.7  

78.1  

74.3  

65.7  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

25.6  

54.8  

44.1  

61.4  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

認知機能障害 

 ・「視る、聴く、触る、嗅ぐ、味わう」を通じて得た情報から物事や自分の置かれている状況を認識したり、言葉

を自由に操ったり、計算したり、何かを記憶したり学習したり、問題解決のために深く考えたりといった、認知

機能がうまく処理できない状態を判定しています。 

 ※「レベル２以上」に該当した方の割合になります。 

 

○要介護認定者の認知機能障害を持つ人の割合 

 

  

 

 

○認知機能障害を持つ人の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○認知機能障害を持つ人の要介護認定者別の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

○認知機能障害を持つ人の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=719 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=231 人 

女性 n=458 人 

65～69 歳 n=32 人 

70～74 歳 n=69 人 

75～79 歳 n=111 人 

80～84 歳 n=149 人 

85～89 歳 n=341 人 

90 歳以上 n=0 人 

瑞

穂

市 

要支援１ n=56 人 

要支援２ n=129 人 

要介護１ n=70 人 

要介護２ n=117 人 

要介護３ n=114 人 

要介護４ n=74 人 

要介護５ n=67 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=82 人 

配偶者と二人暮らし n=73 人 

配偶者以外と二人暮らし n=34 人 

その他  n=497 人 
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79.4  

0% 25% 50% 75% 100%

1

77.1  

81.9  

78.1  

72.5  

81.1  

77.9  

81.8  

0.0  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

64.3  

65.1  

87.1  

88.9  

94.7  

89.2  

83.6  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

62.2  

76.7  

67.6  

83.7  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

手段的自立度（ＩＡＤＬ）低下者 

 ・買い物をしたり、銀行でお金を引き出したりするなどの能力の低下を判定しています。 

 ※「低い」「やや低い」に該当した方の割合になります。 

 

○要介護認定者の手段的自立度（ＩＡＤＬ）低下者の割合 

 

  

 

  

○手段的自立度（ＩＡＤＬ）低下者の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○手段的自立度（ＩＡＤＬ）低下者の要介護認定者別の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

○手段的自立度（ＩＡＤＬ）低下者の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=719 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=231 人 

女性 n=458 人 

65～69 歳 n=32 人 

70～74 歳 n=69 人 

75～79 歳 n=111 人 

80～84 歳 n=149 人 

85～89 歳 n=341 人 

90 歳以上 n=0 人 

瑞

穂

市 

要支援１ n=56 人 

要支援２ n=129 人 

要介護１ n=70 人 

要介護２ n=117 人 

要介護３ n=114 人 

要介護４ n=74 人 

要介護５ n=67 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=82 人 

配偶者と二人暮らし n=73 人 

配偶者以外と二人暮らし n=34 人 

その他  n=497 人 



  要介護認定者（在宅・施設）調査結果 
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42.8  

0% 25% 50% 75% 100%

1

42.4  

43.9  

37.5  

47.8  

46.8  

42.3  

41.9  

0.0  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

7.1  

13.2  

11.4  

31.6  

70.2  

91.9  

91.0  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

14.6  

49.3  

20.6  

49.3  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

日常生活動作（ＡＤＬ）低下者 

 ・歩行、階段昇降、食事、排せつなど文字どおり生きていく上で基本となる能力の低下を判定しています。 

 ※「ほぼすべてに介助が必要」「起居移動に介助が必要」に該当した方の割合になります。 

 

○要介護認定者の日常生活動作（ＡＤＬ）低下者の割合 

 

  

 

 

○日常生活動作（ＡＤＬ）低下者の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○日常生活動作（ＡＤＬ）低下者の要介護認定者別の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

○日常生活動作（ＡＤＬ）低下者の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

  

瑞穂市  n=719 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=231 人 

女性 n=458 人 

65～69 歳 n=32 人 

70～74 歳 n=69 人 

75～79 歳 n=111 人 

80～84 歳 n=149 人 

85～89 歳 n=341 人 

90 歳以上 n=0 人 

瑞

穂

市 

要支援１ n=56 人 

要支援２ n=129 人 

要介護１ n=70 人 

要介護２ n=117 人 

要介護３ n=114 人 

要介護４ n=74 人 

要介護５ n=67 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=82 人 

配偶者と二人暮らし n=73 人 

配偶者以外と二人暮らし n=34 人 

その他  n=497 人 
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83.7  

75% 100%

1

83.5  

84.7  

84.4  

81.2  

84.7  

87.2  

82.7  

0.0  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

73.2  

73.6  

87.1  

92.3  

95.6  

87.8  

80.6  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

5

6

7

74.4  

83.6  

82.4  

85.7  

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

3

4

老研指標総合評価 

 ・手段的自立度（ＩＡＤＬ）、生活機能（知的能動性）、生活機能（社会的役割）の合計点にて評価しています。 

 ※「低い」「やや低い」に該当した方の割合になります。 

  

○要介護認定者の老研指標総合評価の割合 

 

  

 

 

○老研指標総合評価の性別・年齢ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○老研指標総合評価の要介護認定者別の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

○老研指標総合評価の世帯構成ごとの割合 

 

 

 

 

 

 

瑞穂市  n=719 人 

も

瑞

穂

市 

男性 n=231 人 

女性 n=458 人 

65～69 歳 n=32 人 

70～74 歳 n=69 人 

75～79 歳 n=111 人 

80～84 歳 n=149 人 

85～89 歳 n=341 人 

90 歳以上 n=0 人 

瑞

穂

市 

要支援１ n=56 人 

要支援２ n=129 人 

要介護１ n=70 人 

要介護２ n=117 人 

要介護３ n=114 人 

要介護４ n=74 人 

要介護５ n=67 人 

瑞

穂

市 

一人暮らし  n=82 人 

配偶者と二人暮らし n=73 人 

配偶者以外と二人暮らし n=34 人 

その他  n=497 人 


